

FE DE ERRATAS

Revista de Metalurgia. Vol 41, num 4 (2005)

Número 4, correspondiente a Julio-Agosto:

Págs. 299-307

En la cabecera de cada una de las páginas, dice:

"Relación entre los mecanismos de alimentación y el modo de solidificación en una aleación de aluminio 380 con distintos contenidos de hierro

D.O. TOVIO, A.C. GONZÁLEZ, G.W. MÚGICA Y J.C. CUYAS" y debe decir:

"Influencia del estado de envejecimiento en el comportamiento mecánico de una aleación de aluminio AA2009 reforzada con partículas de SiC

R RODRIGO, R POZA, M.V. UTRILLA Y A. UREÑA".

Págs. 309-312.-

En la segunda línea de la cabecera de cada una de las páginas, dice:

"D.O. TOVIO, A.C. GONZÁLEZ, G.W. MÚGICA Y J.C. CUYAS" y debe decir:

"M. LÓPEZ, C. CAMURRI, V. VERGARA Y J.A. JIMÉNEZ".